

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach“ č. 15

1.

Dobrý deň,

V SP Kapitola A.2 Podmienky účasti bod 2 Technická spôsobilosť alebo odborná spôsobilosť, 2.1.1 c) stavebné práce na min. 1 stavbe/projekte, ktorej/ho predmetom bolo uskutočnenie stavebných prác na cestnej dopravnej stavbe v minimálnom finančnom objeme 800 000 Eur bez DPH.

Otázka:

Môže upresniť verejný obstarávateľ aké stavebné práce považuje za dopravnú stavbu? Správne chápeme, že to môže byť aj cyklotrasa, rekonštrukcia cesty, výmena asfaltov a pod?

Ďakujeme za odpoveď.

Odpoveď:

Zadávatel' považuje za dopravnú stavbu akúkoľvek stavbu, ktorá podlieha zákonu č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v zmysle neskorších predpisov.

2.

Dobrý deň,

V SP Kapitola A.2 Podmienky účasti bod 2 Technická spôsobilosť alebo odborná spôsobilosť, 2.1.1 e) stavebné práce na min. 1 stavbe/projekte, ktorej/ho predmetom bolo uskutočnenie stavebných prác na realizácii produktovodov, pričom hodnota dodávky týchto prác musela byť súhrnne min. 800 000 Eur bez DPH.

Otázka:

Môže upresniť verejný obstarávateľ čo považuje za produktovod, respektíve, budú akceptované pre splnenie tejto podmienky vodovody? Domnievame sa správne, že produktovody zahŕňajú prepravu ako ropovody, plynovody, vodovody?

Ďakujeme za odpoveď.

Odpoveď:

Zadávatel' považuje pod pojmom produktovod - pre určenie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti - akúkoľvek líniovú stavbu, kde je médium vedené pod tlakom, respektíve kombináciu takýchto stavieb.